Sal de cozinha (cloreto de sédio) e acucar (sacarose) sdo sélidos brancos soltveis em dgua. Suas solucbes aquosas
apresentam comportamentos completamente diferentes quanto & conducio de corrente elétrica. E correto afirmar
que:

A)o cloreto de sédio é um composto ibnico e sua solucdo aquosa conduz corrente elétrica, devido a presenca
de moléculas de NaC/. A sacarose é um composto covalente e sua solu¢do aquosa tem viscosidade muito
alta, diminuindo a condutividade da dgua.

B) uma substédncia como o cloreto de sédio, que em solucdo aquosa forma ions, é chamada de eletrélito. A
solucdo de sacarose conduz corrente elétrica, devido a formacédo de liga¢6es de hidrogénio entre as molé-
culas de sacarose e dgua.

C) o cloreto de soédio é um composto ibnico e suas solu¢bes aquosas conduzem corrente elétrica, devido a
presenca de ions livres. A sacarose é um composto constituido de moléculas e suas solu¢bées aquosas ndo
conduzem corrente elétrica, pois as moléculas neutras de sacarose ndo contribuem para o transporte de
cargas.

D)a dissolucdo de sacarose em agua leva a quebra das moléculas de sacarose em glicose e frutose e estas
moléculas conduzem corrente elétrica. A solu¢do de sal, por sua vez, apresenta condutividade menor que a
da dgua destilada.

E) soluc6es aquosas de sacarose ou de cloreto de sédio apresentam condutividade elétrica maior do que
aquela apresentada pela agua pura, pois ha formacdo de solucées eletroliticas. Os ions formados sdo os
responsaveis pelo transporte de cargas em ambos os casos.

Resolucao

O cloreto de sédio € um composto idnico que, dissolvido em agua, sofre dissociacdo id6nica, formando uma so-
lucdo eletrélica (conduz corrente elétrica).

A sacarose apenas se dissolve formando uma solucdo molecular, ndo-eletrélica, portanto ndo conduz corrente
elétrica.

Resposta: C




